

До Дня пам'яті та Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні

До Дня Європи

Слава всім нашим героям різних часів!

З НАГОДИ Дня пам'яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років у Роздільній відбулося вшанування пам'яті загиблих та покладання квітів до меморіалів по вул. Європейська та на Алеї Слави.

Саме 8 травня велич перемоги над нацизмом згадує більшість народів світу і кожен з них має власну історію боротьби в тій війні, але спільну історію перемоги. Це були шість



Згадуючи героїзм мільйонів українців у війні проти нацизму, ми бачимо такий же героїзм у діях наших воїнів зараз – нащадків тих, хто здобув перемогу, капітуляцію нацизму того дня, 8 травня 1945 року.

До присутніх звернувся голова Роздільнянської районної військової адміністрації Сергій Приходько та міський голова Валерій Шовкалюк.

Слава всім героям різних часів, яким ми однаково завдячуємо нашим життям!
Наталія БУКОВСЬКА

страшних років в історії людства. Роки, які забрали життя мільйонів людей, зокрема 8 мільйонів українців. Роки окупації та звірств, кровопролитних боїв, бомбардувань, блокаді масових страт, Голокосту. Усього зла, яке нацизм приніс світу, приніс на нашу землю. Зло ми знищували разом! Так само, як разом протистоїмо зараз аналогічному злу.



Вперше святкуємо в один день з країнами ЄС

9 ТРАВНЯ, біля міської ради голова Роздільнянської районної військової адміністрації Сергій Приходько та міський голова Валерій Шовкалюк урочисто підняли прапор Європейського Союзу.



День Європи Україна цього року вперше святкує в один день з країнами ЄС - президент України Володимир Зеленський підписав відповідний указ: «Сьогодні (ред. - 8 травня) я підписав відповідний указ і щороку 9 травня ми будемо вшановувати нашу історичну єдність - єдність усіх європейців, які знищили нацизм і переможуть рашизм. Це буде День Європи, яка підтримує українців усі дев'ять років агресії й уже 439 днів повномасштабного вторгнення. Це буде День Європи, яка допомагає нам боротися на всіх напрямках: на полі бою зброєю, на дипломатичній передовій - рішучістю, проти ракетного терору й зимового блекауту, в економіці та на юридичному фронті. Це буде День Європи - нашої союзниці. Яка дає прихисток українським жінкам і дітям. Яка не зазіхає на наш суверенітет і не ставить під сумнів наше право на власний вибір національного шляху. Яка ніколи не називає Україну «вигаданим» чи «штучним» утворенням. І яка дає нам свою зброю, щоб ми могли захистити себе та її - нашу Європу!».

День Європи в країнах Євросоюзу від самого початку має дві дати - 5 травня і 9 травня. 5 травня 1949 року було засновано Раду Європи - ця подія стала підставою для святкування. Спочатку це був день заснування організації, але з часом дату перетворили на День Європи. Так було до моменту появи Європейського Союзу.

9 травня 1950 року міністр закордонних справ Франції Р. Шуман запропонував об'єднати залізничну, вугільну і металургійну промисловості країни і західну частину Німеччини. Його ініціативу підтримали - так з'явилася Декларація Шумана. В результаті цього об'єднання виникла співдружність, яка розширювалася і пізніше стала називатися Європейським Союзом. Міжнародний день Європи стали відзначати 9 травня - свято 5 травня носить інформаційний характер.

Багато років тому на нашому континенті була встановлена традиція святкування Дня Європи для відзначення досягнутих миру і єдності. Сьогодні єдність на нашому континенті наближає нас до святкування першого дня нашого миру. Щороку з 9 травня ми будемо шанувати нашу історичну єдність - єдність всіх європейців, які знищили нацизм і переможуть рашизм.

У мирний час з нагоди Дня Європи на центральних площах Києва, Харкова, Одеси, Львова та інших великих міст країни проводили святкові заходи, презентації про історію та культуру європейських країн, концерти. В умовах воєнного стану масові заходи не проходять, бо це небезпечно через загрозу ракетних обстрілів і провокацій з боку окупантів. Але як тільки настане довгоочікуваний мир, День Європи в Україні знову відзначатимуть - тепер уже 9 травня.

Наш кор.

Ми неодмінно переможемо

ВОСЬМОГО травня весь вільний і демократичний світ відзначає День пам'яті та примирення. Для українців і цивілізованого людства цей день є символом перемоги над нацизмом, адже 8 травня був прийнятий Акт капітуляції гітлерівського режиму.

Нині, як і в роки Другої світової війни, Україна воює з агресором. Наша боротьба триває щоденно від 2014 року, і ми неодмінно переможемо, бо захищаємо рідну землю, боронимо своє право вільно обирати майбутнє.

На території Степанівської громади відбулися тематичні заходи та покладання квітів до меморіалів загиблих у роки Другої світової війни. Зі словом зверненням перед мешканцями громади виступила сільський голова Наталія Бараненко. Наталія Вікторівна закликала пам'ятати подвиг наших визволителів, всіх, хто віддав життя за нашу свободу, хто боровся з нацизмом і переміг його. Також сільський голова подякувала кожному, хто допомагає сьогодні наближати Перемогу України на фронтах,



роблячи все можливе і неможливе, щоб вигнати окупанта з рідної землі та вибороти свободу і незалежність для наступних поколінь, та кожному, хто підтримує нашу армію в тилу. Всі ми розуміємо, що міць наших Збройних Сил є запорукою існування вільної держави, нескореної сильної нації.

Схиливши голови в скорботі, хвилиною мовчання присутні на заходах вшанували пам'ять полеглих співвітчизників.

Молімося за кожного нашого захисника та захисницю, за наших мужніх, безстрашних воїнів, якими пишається весь світ! Просімо в Бога, щоб повернулись



вони живими та здоровими з такою довгоочікуваною Перемогою. Слава Україні! Слава героям України!

Заходи за участі учнівської молоді та громадськості були організовані працівниками культури Степанівської громади, під керівництвом відділу освіти,

культури, молоді та спорту і КЗ «Центр культури, дозвілля та спорту» Степанівської сільської ради.

Юлія ГАНГАН, провідний спеціаліст з питань інформаційної політики Степанівської сільської територіальної громади



МАМО! ОСВЯТИТЬСЯ ІМ'Я ТВОЄ!

СЕРДЕЧНО вітаємо усіх жінок – Матерів зі святом Матері! Любі жінки! Бажаємо вам мирного сонячного неба, міцного здоров'я, нескінченної променистої любові! Хай завжди примножується рід сім'ї, радіє серденько, молодіє душа, у красі посміхається сонечком личенько, хай усі негаразди, біди і печалі омивають стороною, а все добре добробутом і щастям наповнює життя у творчості, натхненні мудрим благословенним саявом Віри, Надії, Любові! Велике спасибі вам за велич душі, життєдіяльну працю, за прекрасні жіночі риси характеру, за Всесвіт і опору в житті. Низький вам уклін!

«Слово мамо, Великеє,
Найкращеє слово!»
(Т. Шевченко)

Слово «мама» тихо росте з нами,
Як тихо сходять ранкові світанки,
Як Божа веселка грає на небі,
Обіймає рідна рука дитини плечі.
Очі ласкаві, вуста променисті,
З любов'ю у серці мами молитви.
Святе слово: «М-а-м-о!»

устами маляти
Звучить янголятком Божим у хаті.
Мати – як вічність, завжди
поряд з нами,
Вона живе в нас, благословляє,
В найтяжчу годину життям порятує,
Слово лиш «Мамо!» стогін почує.
Голубкою сизою прилетить,

допоможе,
По звуку сльозинки приголубить,
як може,
Хранителька роду у нашій духовності,
Сонце Пречистої Матері Божої
Світить – яріє храмом в житті.
У вірі, любові осінає в Христі.
Дякую, Мамо, за мову Душі,
Зоряні думи, пісні в житті.
У щирій любові Вашій живу,
У очі, як небо, Ваші дивлюсь,
Дякую, Мамо, за дороги земні,
За щастя і долю, рід на Землі!
Білим крилом берегла від громів,
Навчала в житті бути сильним, стійким,
Найдобріша і мудра берегиня сім'ї –
Матір, вища у славі, святіша богинь,
Приклонімося в любові у молитві своїй
Перед словом Мати –
священним, святим!

Бабусина молитва

Із сонечком зрання бабуса встає,
По господарству клопочеться все,
Для відпочинку сяде за стіл,
Згадаються весни минулих років.

Українським матерям присвячується...

О, українські матері!
Ви звідки взяли стільки сили?
Ви відправляєте синів,
Щоб ворога щосили били!
Ви не спите потім ночами
Після тривалих довгих днів...
І що там хто б не говорив,
Ви відчуваєте їх подих,
Серцебиття і біль, і гнів.



Стільки в житті було світла, любові,
Доброго співу, праці і волі!
Роки промайнули, наче вітер уніс,
Життєві світлини в скарбниці часів,
Бабуса в молитві до ікони підходить,
Діву Марію – Матінку просить:
«Благослови мій рід на Землі,
Діти, онуки - радість в житті!
Рідна Земля - матінко любя,
Моя берегиня і любя подруга,
Для мене ти вічна, гарна завжди,
Тут все проростає в природній красі.
Ми наче в колиці - усі в твоїм домі,
З місією жити у саяві любові,
Вбираючи сонячне саяво небес,
Творити і діяти, де править Творець.
Звертаюся до вас, заступниці долі,
Прошу, щоб були всі живі, здорові,
Хай згине війна і зло назавжди.
Хай Мир уквітчаний живе на Землі!
З великою повагою і любов'ю до усіх
Матерів, відімені членів літературно-
поетичного клубу «Літературні
обрі» - авторка віршів бібліотекарка
Павлівської бібліотеки Степанівської
СТГ Валентина БОЛЬШАКОВА

І знов звертаєтесь до Бога:
«Нащо ти, Боже, так зробив?
Невже ми в світі найгіршіні?
За що ти так караєш нас?
Колись думлю! Будуть тепліші...
Дітей нам збережи в цей час!».
Такою страшною ціною
Ми платимо у цій війні,
Щоби весна була весною
І повернулись всі сини!
Сини і доньки, що боронять
Тебе, мене і усіх нас!
І рідну землю! Нас не схилять
До перемовин у цей час!
Вклонімося матерям ми низько!
Дай, Боже, їм здоров'я всім!
Ми сподіваємось, що близько
Вже ПЕРЕМОГА, та утім
Терпіння треба нам набратись,
І цьому вчитись в матерів,
Тому що кожна-кожна мати
Чекає дочок і синів!

Ліна МІЩЕНКО,
м. Роздільна

ГЕРОЇ НЕ ВМИРАЮТЬ!

СПІЛЬЧАК Руслан

СУМ та горе сколихнули
Роздільнянську громаду.
Третього травня перестало би-
тись серце військовослужбовця,
старшого солдата, начальни-
ка електростанції відділення
технічного обслуговування
автомобілів, жителя м. Роздільна,
який перебував у районі населено-
го пункту Чорнобаївка Херсонської
області,

**СПІЛЬЧАКА
Руслана Вікторовича
(1987 р.н.).**

У вівторок, 9 травня, вулицями
міста роздільнянці зустрічали земля-
ка-Героя з квітами та прапорами.

З теплими словами про Руслана,
випускника Роздільнянського
міського ліцею № 2, до присутніх
звернулася директорка навчального
закладу Лідія Букреєва: «Русланчик
- це наш шкільний син, випускник

2004 року, світлий, добрий, чемний,
ввічливий, роботящий... Не віриться,
що наші синочки відлітають журавли-
ками у Вічність. Їм ще жити й жити,
народжувати синів і дочок, а сьогодні
зустрічаємо їх на кругу і стелимо
дорогу квітами. Ці варвари, нелюди
забирають наших дітей, хай вони
будуть прокляті на віки. А пам'ять про
Руслана буде вічною, він буде в сузір'ї
кращих випускників нашої школи».

Зі словами вдячності рідним і
близьким померлого та усім небай-
дужим, хто мав змогу розділити горе
громади, виступив голова ГО «Гро-
мада Роздільнянщини» Володимир
Василенко.

Схиливши голови в скорботі,
роздільнянці провели Руслана в
останню путь. Вічна пам'ять та слава
кожному, хто віддав своє життя за
Україну!

Роздільнянська МТГ



В МОЗ анонсували скасування карантину через COVID-19 в Україні

МІНІСТЕРСТВО охорони здоров'я розглядає можливість скасування карантинних обмежень, які запроваджували через пандемію COVID-19, ще до того, як час їхньої дії спливе 30 червня.

Як пишуть "РБК-Україна" та "Укрінформ", на зустрічі з журналістами голова МОЗ Віктор Ляшко заявив, що уряд незабаром почне підготовку до скасування постанови про карантин. Миттєве скасування, за словами міністра, не є можливим через економічні чинники.

"Ми розглядаємо скасування всього цього. Однак до цього треба підготуватися. Зараз ми оцінимо стан готовності скасування всіх карантинних обмежень. Тому ми зараз проводимо внутрішній аудит і потенційно готуємося до того, щоб вийти з офіційною позицією і сказати, що карантин буде скасовано з такого числа", - уточнив міністр.

Ляшко також зазначив, що вакцинація проти COVID-19 поступово ставатиме рутинним щорічним щепленням напередодні епідемії. Цього року щеплення ще будуть проводити безкоштовно, тож міністр закликав українців, які не пройшли базовий курс щеплень та не отримали дві бустерні дози вакцини, надолужити пропущені щеплення.

Пандемія COVID-19 - останні новини

11 березня 2020 року Всесвітня організація охорони здоров'я офіційно назвала коронавірус COVID-19 пандемією загальносвітового масштабу. Через більш як три роки, 5 травня 2023 року, організація оголосила про скасування статусу пандемії COVID-19. Також ВООЗ рекомендувала перейти на реагування на коронавірусну хворобу як на інші інфекційні захворювання та скасувати обмежувальні заходи, пов'язані з міжнародними поїздками.

За цей час, за інформацією МОЗ, в Україні було виявлено понад 5,5 млн випадків захворювання (із них понад 400 тисяч – серед дітей). Внаслідок хвороби померли понад 112 тисяч людей.

УНІАН

ПОВІДОМЛЕННЯ

Суб'єкт господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «КОШ 2» (ТОВ «КОШ 2»), код ЄДРПОУ 39247076, юр. адреса: 67400, Одеська обл., м. Роздільна, вул. Європейська, 103, директор – Тулейбич Микола Степанович, контакти: тел. +38050-336-87-25, elapazak@koshgods.com. повідомляє про НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН в атмосферне повітря стаціонарними джерелами підприємства з прийому, зберігання, обробки та відпуску насіння зернових та олійних культур, що знаходиться за адресою: **Одеська область, м. Роздільна, вул. Європейська, 103.**

Профіль діяльності ТОВ «КОШ 2» - прийом, зберігання, обробка та відпуск насіння зернових та олійних культур.

На території підприємства розташоване таке обладнання: автоваги 5204 ВА-60Е; автомобілерозвантажувач У-АРГ-19; завальна яма; ланцюговий транспортер (скребковий конвеєр) К4-УТФ-320/8 – 1 шт.; норія НЦ-100/30 – 4 шт.; стрічковий транспортер ВЛ-650 – 13 шт.; сепаратори БСХ-100 – 2 шт.; зерносушарка МС1195; норія завантаження НЦ 50/20 – 2 шт.; норія вивантаження НЦ 50/20 – 2 шт.; ланцюговий транспортер CHIEF – 2 шт.; шнек вивантаження CHIEF – 4 шт.; самопливне обладнання для пересипання насіння; самопливне обладнання для пересипання відходів очищення насіння; баки накопичування – 3 шт.

Згідно із Законом України «Про оцінку впливу на довкілля» (Відомості Верховної Ради (ВВР), 2017, № 29, ст. 315), об'єкт проектування не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Виробнича потужність приймально-очисного сушильного комплексу для насіння зернових та олійних культур становить 60 тонн за годину. Приймання зерна здійснюється сезонно, орієнтовно 200-250 днів на рік. На підприємстві встановлений 8-годинний робочий день.

Основними джерелами викидів є все зазначене технологічне обладнання. Забруднюючі речовини виділяються в процесах пересипання зернових та відходів очищення зернових і в процесі згоряння палива (природний газ).

При експлуатації об'єкта до атмосферного повітря викидаються 4 інгредієнти забруднюючих речовин та парникові гази.

Річні викиди забруднюючих речовин складають – 1,2128 т/рік (у т.ч.: оксиди азоту - 0,297 т/рік, оксид вуглецю - 0,826 т/рік, тверді речовини - 0,0898 т/рік, ртуть та її сполуки – 0,00000033 т/рік).

Загальна кількість парникових газів складає 184,6036 т/рік, у т.ч.: метан – 0,0033 т/рік, азоту оксид – 0,00033 т/рік, вуглецю діоксид – 184,6 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва – не передбачені. Заходи щодо скорочення викидів – не передбачені.

Порівняльна характеристика фактичних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами з встановленими нормативами на викиди вказує на те, що законодавчі нормативи ГДВ, відповідно до Наказу МОНПС України № 309 від 27.06.2006 р., (мг/м³) не перевищує жодне джерело викидів по жодній забруднюючій речовині.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна надіслати протягом 30 днів до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації за адресою: **м. Одеса, вул. Канатна, 83, телефон 728-33-41 або на електронну пошту: ecolog@odessa.gov.ua.**

«Не можу бути байдужою до ситуації, яка відбувається в нашій країні...»

ЯК ПОВІДОМЛЯЛА наша газета, у фойє Роздільнянського Палацу культури пройшла виставка художниці Ануш Алмазян під назвою «МИ Є», присвячена Дню пам'яті жертв геноциду вірмен.

Історична довідка

24 квітня 1915 року вважається офіційною датою початку геноциду вірмен на території Османської імперії.

Саме цього дня керівники молодотурків (правлячої на той час партії) Палаат-паша, Енвер-паша і Джемаль-паша дали розпорядження звести вірменську інтелігенцію у Стамбул, а пізніше депортувати з країни.

Ненависть османів до вірмен розгоралася протягом багатьох десятиліть. Останні з давніх-давен займали провідне становище в суспільстві: вірменами була значна частина інтелігенції (лікарі, вчителі, адвокати, вчені, торгово-промислова буржуазія). Не останню роль в неприязні відіграв і релігійний чинник: з перших століть нашої ери вірмени сповідують християнство, натомість турки-османи були мусульманами.



До 25-річчя Незалежності України

Ще до трагічних подій 1915 року вірмени зазнали спланованих владою розправ 1894-1896 років, коли в результаті погромів вірмен по всій імперії було вбито до 300 тисяч людей. У тих злочинах ніхто не був покараний і вже за 20 років трагедія повторилася в більшому масштабі.

Геноцид відбувався в три етапи: спочатку влада роззброїла вірменських солдат, які служили в османській армії, за цим слідувала висилка з прикордонних районів і врешті-решт масові депортації та вбивства вірмен. 24 квітня 1915 року (відомого як Червона неділя) близько 250 вірменських інтелектуалів були арештовані. В травні того ж року Центральний комітет ухвалив «Закон Техсира» (закон про депортацію), який легалізував вигнання, масові страти та інші безчинства наступних років. Тоді і почалося фізичне знищення вірмен як народу, а також виганяли їх в сирійську пустелю без жодних засобів для проживання, через що тисячі помирали від голоду та спраги. Свідок тих подій генерал-майор союзної для Османської імперії німецької армії Фрідріх Кресс фон Крессенштейн, засуджуючи дії турків, зазначив, що «турецька політика створення голоду є занадто очевидним доказом того, хто несе відповідальність за бійню, доказом рішучості Туреччини у знищенні вірмен».

Депортації супроводжувалися й іншими злочинами. Тоді масового характеру набули зґвалтування вірменок турецькими солдатами, яким дозволялося робити з ними все і навіть заробляти чималі гроші на продажі вірменських жінок в рабство.

Знищення вірмен тривало аж до другої половини 1918 року. За три роки загинуло більше 1,5 мільйона вірмен і ще понад мільйон тікали з імперії в інші країни (від Сирії і аж до Сполучених Штатів Америки). Цей злочин не залишився поза увагою світу. Вже 24 травня 1915 року держави-союзниці, які входили в Антанту (Велика Британія, Франція та Росія) визнали розправу в Османській імперії злочином проти людяності. Станом на сьогодні злочин визнали геноцидом 29 держав.

Ми запросили Ануш до редакції, аби розпитати у неї про її творчість,

Дорога на Широке, де колись проживала родина Ануш



про життя в Україні тощо. На питання, як сталося, що її родина переїхала до України, Ануш відповіла, що має українське коріння по лінії матері. Її бабуся свого часу проживала в Донецьку. Вже 10 десяти років родина Алмазян-Хачатрян проживає в Україні, 9 з них – у Роздільній. Причин переїзду з історичної батьківщини декілька, одна з яких – поклик крові, зазначила співрозмовниця.

Художник-модельєр за професією Ануш – людина творча. Малює вона з дитинства. Спочатку свої роботи виконує кольоровими олівцями на папері, а згодом переносить свій задум масляними фарбами на полотно. Її роботи можна було побачити на виставках у Музеї гетьманства в Києві, в одеських музеях. Крім того, майже до кожної своєї роботи вона придумує віршовані рядки, що підсилює енергетику картин.

На питання: що спонукало її на виставку в Роздільній, Ануш відповіла: «Я не можу бути байдужою до ситуації, яка відбувається в нашій країні. І наразі моя творчість має відкритися світу, принести радість і користь мені, моїй родині, іншим людям на нашій Землі».

І не дарма виставка моїх робіт була відкрита у Палаці культури саме 24 квітня, у День пам'яті жертв геноциду вірмен, який влаштувала Османська імперія не без участі росії, що вже 300 років «рятує» Вірменію, від якої залишилась на карті долонька землі. І ця виставка – це данина пам'яті моїм предкам, моя заявка, що ми є, ми живі, ми сильні, ми творчі, де б ми не були».

Також Ануш зазначила, що виставка – це внесок у нашу загальну справу, у нашу Перемогу над рашистами. Всі кошти, виручені від продажу картин, будуть передані на потреби ЗСУ, зміцнення України та допомогу людям, які опинились у складних життєвих обставинах.



Автопортрет

У подарунок Роздільній Ануш презентувала свою роботу «Вигляд церкви», де зображено міський храм Святого Миколая саме так, як виглядав багато років тому. При цьому Ануш відзначила, що намагалася знайти фото Роздільної 150 років тому, і це зробити дуже тяжко. Але ж для нащадків було б добре зберегти пам'ять про архітектуру того часу, вигляд нашого міста на початку його створення.

А ще художницю турбує питання наших державних символів, зокрема тризуба, який саме так і називають. Але це, за словами Ануш, неправильне трактування, адже тризуб – це древній символ «пкіруючий сокіл», «адже зуби можуть хворіти... Це слабкість. А сокіл – це ціль, це дух, це сила».

Наразі неможливо точно сказати, що означає український тризуб. Існують десятки версій його значень, найпопулярніші з них:

- тризуб є зображенням голуба, як символу Святого Духа;

- у тризубі схована емблема, пов'язана з конкретним предметом людської життєдіяльності: якорем, сокирою, рибальським знаряддям, луком зі стрілою, колоском тощо;

- у слов'янській руніці є символ, схожий на дерево з трьома гілками, що позначали Білобога, а перевернутий – Чорнобога;

- тризуб – це відображення Рагога, вісника небесної справедливості, сокола, який летить з висоти донизу;

- тризуб містить число три, що означає єдність Бога-Батька, Бога-Сина та Бога-Духа Святого;

- у тризубі зашифроване слово «Воля»;



Молодша дочка Ануш Еріта

- символ є відтворенням форм верхньої частини скіпетра візантійських монархів, скіпетра скіфських царів, зображення корони;

- тризуб – це літера «Ш», яка раніше означала цифру 3;

- тризуб – це намальований образок із фігур старовинної зброї: лук, меч та інші.

До речі, обидві дочки Ануш теж мають хист до малювання: чотирнадцятирічна Тетяна закінчила художню школу, а семирічна Еріта дуже любить малювати. Можливо, дівчатка теж колись виставлятимуть свої роботи. Підтримує творчість Ануш і її чоловік Ваге. А ще Ануш відвідує курси української мови, нещодавно започатковані волонтером Владиславом Сіміцарем, що є прикладом для місцевих українців, які ніяк не наважаться покращити свої знання з рідної мови.

«Для мене важливо, яке враження залишила моя колекція картин «Колір у чорному» у відвідувачів виставки, про що вони думали, дивлячись на мої роботи, яких тут невелика частина з усіх написаних мною картин, виконаних у стилях кубізму, графіки, імпресіонізму. Дякую всім, хто відвідав виставку, хто підтримав мої роботи. Слава Україні! Слава Вірменії! Героям слава!», - закінчила свою розповідь Ануш Алмазян.

До речі, благодійні внески, зібрані під час виставки, були передані волонтерам на потреби ЗСУ та мешканців Херсонщини.

Лариса ЗАБЛУДНЯК

УВАГА!

13 травня у спортивній залі Роздільнянського міського лицю № 1 відбудеться Турнір пам'яті Валерія Заєць.

Запрошуємо усіх любителів футболу та бажаючих вшанувати пам'ять Валерія Сергійовича.

Початок об 11:00.

У турнірі беруть участь чотири колективи:

1. ФК «Спартак» (збірна команда, яку очолював В. Заєць).
2. ФК «Роздільна».
3. ФК «Кошари».
4. ФК «Спартак» м. Роздільна.

Розклад ігор:

1. 11:00 - ФК «Спартак» м. Роздільна – ФК «Кошари».
2. 11:40 - ФК «Спартак» - ФК «Роздільна».
3. 12:20 - ФК «Спартак» м. Роздільна – ФК «Спартак».
4. 13:00 - ФК «Кошари» - ФК «Роздільна».
5. 13:40 - ФК «Роздільна» - ФК «Спартак» м. Роздільна.
6. 14:20 - ФК «Спартак» - ФК «Кошари».

О 15:00 - нагородження команд.

Організатори турніру



ТЕРМІНОВО ПРОДАМ ПІВ БУДИНКА. Тел. 066-474-88-90.

ПРОДАМ бджіл. Тел. 095-920-89-53.

ПРОДАМ підрощену птицю (2 тижні +): Бройлер, Іспанка, Майстер Грей; качки Мулард. А також реалізую ТУШКУ ДОМАШНЬОГО БРОЙЛЕРА. Тел. 095-255-05-69.

Загублені документи: військовий квиток № 3768518 та посвідчення учасника бойових дій № 063312, видані на ім'я Петрівського Олега Богдановича, **вважати недійсними**.

Загублене свідоцтво про право власності на нерухоме майно серії САС № 291835, видане 20.03.2009 р. виконкомом Виноградарської сільської ради Роздільнянського району Одеської області на ім'я Копиці Марії Іванівни, **вважати недійсним**.

Загублений диплом, виданий у 1997 році Роздільнянським ПТУ № 29 на ім'я Котельника Сергія Сергійовича, **вважати недійсним**.

LIMANET
telecommunications company

- ІНТЕРНЕТ
- ТЕЛЕБАЧЕННЯ
- ВІДЕОСПОСТЕРЕЖЕННЯ
- ОХОРОННІ СИГНАЛІЗАЦІЇ
- СТРАХУВАННЯ

0 800 40 17 15 LIMA.NET.UA

Вартість передплати на газету «ВПЕРЕД» – **40 грн на місяць**. **ЗАЛИШАЙТЕСЯ З НАМИ СЬОГОДНІ, ЗАВТРА ТА ЗАВЖДИ!**

ПОМ'ЯНЕМ

10 травня минуло 4 роки від дня смерті дорогого сина, брата

МУЗИКИ Ігоря.

Ты жизнь любил
И многое хотел успеть,
Но слишком рано
оборвалась нить,
Не дав тебе мечты
осуществить.
Тебя уж нет, а мы не верим,
В душе у нас ты навсегда,
И боль свою от той потери
Мы не излечим никогда.

Горе нежданное,
горе немеряно,

Самое дорогое в жизни потеряно.
Жаль, что жизнь нельзя повторить,
Чтоб тебе ее подарить.

Просимо всіх, хто знав і пам'ятає покійного, пом'янути його добрим словом.

Вічно сумуючі мама, брат Сергій



Педагогічний та учнівський колективи Слобідського лицю висловлюють щирі співчуття учениці 9 класу Єрезі Каріні з приводу тяжкої втрати – **передчасної смерті матері**.

Кубок України та Кубок мера з гандболу

ВІТІАЄМО

МИНУЛИМИ вихідними в спортивній залі Роздільнянського міського ліцею № 1 відбулися змагання з гандболу. А саме: **ВПЕРШЕ** у Роздільній проходив Кубок України з гандболу серед ветеранів (чоловіки) та розігрувався Кубок мера серед команд-аматорів Одещини.

Хвилиною мовчання вшанували всіх загиблих захисників України у російсько-українській війні. Саме завдяки мужності та сміливості військовослужбовців у нашому місті сьогодні є можливість проводити спортивні змагання такого рівня. З вітальним словом та побажаннями вдалої гри звернулися Роздільнянський

У Кубку України серед ветеранів (чоловіки) брали участь команди з Вінниці, Києва та Одеси. Перемогу здобула команда з Києва (головний тренер Геннадій Діхтяр), друге місце посіла команда з Одеси (головний тренер, кандидат у майстри спорту Віталій Перчеклій), третє — команда м. Вінниця (головний тренер, майстер спорту Володимир Тихонов).

За результатами Кубку України визначені кращі гравці, а також володарі призу глядацьких симпатій. Зокрема, у київській команді кращим гравцем став Антон Крамаренко, приз глядацьких симпатій — у Олексія Дружиніна; у команди з Одеси кращим гравцем визнано Кирила Добродуба; у вінницькій команді кращий гравець — Віктор Семенчук, приз глядацьких симпатій - Олександр Черній.

У змаганнях з гандболу на Кубок міського голови брали участь команди: Роздільна, Біляївка, Благовіщенськ, Шабо (Білгород-Дністровський). Перемогу здобула команда Шабо і виграла Кубок мера. Друге місце посіли гандболісти з Благовіщенська, третьою стала команда Роздільної. Тренер роздільнянської збірної з гандболу та організатор-координатор — Дмитро Дудніченко. Переможцям та призерам змагань на Кубок України серед ветеранів (чоловіки) та турніру на Кубок мера вручили нагороди: кубки, медалі, грамоти, а кращим гравцям — символічні статуетки. Все буде Україна!



Цікаві змагання зібрали чимало вболівальників на трибунах. Відкриття відбулося в урочистій атмосфері, в присутності всіх учасників та гостей змагань. Капітани команд підняли Державний Прапор, прозвучав Державний Гімн України.

міський голова Валерій Шовкалюк, головний тренер київської команди "Легион", президент Асоціації ветеранів-аматорів, майстер спорту з гандболу Геннадій Діхтяр та член колегії Федерації гандболу Одеської області Віталій Писаревський.

Наталія БУКОВСЬКА

шановних ветеранів спорту

МАЙДАНЮКА Трохима Петровича (13 травня),
ЗЕЙНАЛОВА Дениса Олексійовича (17 травня),
ГОРБАТЕНКА Дмитра Георгійовича (17 травня)
з днем народження!

З днем народження сердечно вас вітаємо! Хай Бог відміряє для вас багато днів, Щоб ви жили на повну, побажаємо, Вогонь любові до життя завжди горів. Ще побажати хочем мудрості і сили, Щоб не торкався смуток ваших вій, Щоб вітер швидше гнав ваші вітрила Вперед до здійснення всіх заповітних мрій!
З повагою - колектив Роздільнянського стадіону "Спартак"

дорогого брата, хрещеного, дядька, дідуся

МРАЧКОВСЬКОГО Анатолія Людвиговича з 80-річчям від дня народження (10 травня)!

Низький уклін Вам за надзвичайно складну життєву дорогу, по якій Ви пройшли гідно, заслуживши на неабияку повагу та шану. Дай Вам, Боже, міцного здоров'я, сил, бадьорості духу, надії, любові та мирного неба!

Нехай кожен день дарує радість і позитивні емоції, які є запорукою довголіття.

З любов'ю - брат Микола, Любов, похресники: Алла та Олександр, Олег і Тетяна, внуки: Анастасія, Олександр, Микола, Марічка і Толечка



Всеукраїнський турнір «Кубок Чорного моря»

29-30 КВІТНЯ у Чорноморську пройшов Всеукраїнський турнір «Кубок Чорного моря» з гандболу серед команд юнаків 2010 року народження, в якому взяли участь вихованці Роздільнянської ДЮСШ.

Кожна з команд-фіналісток відчайдушно прагнула здобути бажану перемогу, тому усі гандбольні баталії вийшли дуже видовищними та спекотними. Діти показували на майданчиках всі свої

найкращі навички і здібності гри у гандбол. Кожна гра була цікавою та захоплюючою, команди запекло змагалися за звання найкращої.

Оскільки усі команди були сильні та варті перемоги, до самого завершення турніру зберігалась інтрига. Отже, за підсумками змагань, місця розподілились таким чином: I місце – Чорноморськ, II місце – ДЮСШ м. Роздільна, III місце – команда із Кіровоградської області.

До складу нашої команди ввійшли: Максим Ткаченко, Михайло Татаров, Назар

Дзезик, Арсеній Заліщук, Ерік Шишканов, Микола Кучманіч, Олександр Шевчук, Денис Тополя, Віктор Пекарський, Роман Махновський, Кирило Аліпов.

Кращим воротарем турніру визнано Олександра Шевчука, а кращим лівим крайнім Віктора Пекарського. Всіх дітей було нагороджено медалями, грамотами та кубками.

Підготували команду до змагань тренери-викладачі ДЮСШ Анна Шкульова та Олена Черни.

Наш кор.

Срібло – у команди ДЮСШ

ЗА ПІДТРИМКИ Федерації гандболу Одеської області завершився Чемпіонат Одеської області з гандболу серед команд юнаків 2010 року народження, який проходив у м. Чорноморськ 3 травня.

У фіналі взяли участь п'ять команд: м. Роздільна, м. Овідіопіль, смт Іванівка та дві команди з м. Чорноморськ (юнаки 2010 та 2012 років народження).

Спортсменів привітав голова Федерації гандболу

Одеської області Сергій Гриневецький. Провели нагородження кращих спортсменів, серед яких є і роздільнянці, зокрема: кращий воротар – Олександр Шевчук, кращий гравець – Віктор Пекарський.

Серед команд місця розподілились таким чином: на I місце – команда з м. Чорноморськ (юнаки 2010 року народження), II місце посіла наша команда, на III місці – команда із смт Іванівка.

Склад команди Роздільнянської ДЮСШ:

Максим Ткаченко, Михайло Татаров, Микола Міхов, Арсеній Заліщук, Ерік Шишканов, Микола Кучманіч, Олександр Шевчук, Денис Тополя, Віктор Пекарський, Роман Махновський, Кирило Аліпов, Тимофій Плотнік, Ярослав Меделянчук.

Всі діти були нагороджені дипломами, медалями, кубками та призами.

Підготували команду тренери-викладачі ДЮСШ Анна Шкульова та Олена Черни.

Наш кор.

Новини дзюдо

У ТАКІ нелегкі часи війни наші діти більше часу про-

водять вдома, але не спортсмени. Дзюдоїсти Роздільнянської дитячо-

юнацької спортивної школи активно тренуються та їздять на змагання.

Так, 4 березня юні спортсмени брали участь у змаганнях «Юний початківець» у



м. Одеса. Третє місце посіли: Вікторія Олійниченко, Юлія Филімоненко, Назар Кошовий та Матвій Лаптев, п'яте місце посів Володимир Арбузов.

11 березня старші дзюдоїсти вирушили до м. Одеса у СК «Європа»

на турнір «JUNIOR-2023». На цих змаганнях Варвара Мельниченко та Наталія Мішина посіли перше місце, друге місце зайняли Богдан Кошовий та Уляна Кирилєнко, бронзовими призерами стали Єлизавета Князькова, Володимир Арбузов та Світлана Лук'яненко.

9 квітня дзюдоїсти вирушили до м. Київ на «Дитячий фестиваль дзюдо». У жорсткій боротьбі не все вийшло у наших спортсменів, але діти показали доволі високий рівень підготовки та посіли почесні місця: п'яте – Варвара Мельниченко, сьоме – Єлизавета Князькова, Іоан Захаров, Володимир Арбузов, дев'яте – Данііл Лаптев, Андрій Захаров.

15 квітня пройшов другий тур «Дитячої ліги дзюдо»

в СК «Європа» у м. Одеса. У цих змаганнях срібним призером став Володимир Арбузов, Матвій Лаптев посів третє місце, Назар Кошовий опинився на п'ятому місці.

Але у нас ще попереду багато змагань. Тому хочеться побажати спортсменам наснаги та перемог!

Дякуємо тренеру Вікторії Горобій за підготовку дзюдоїстів та за підтримку під час змагань. Бажаємо Вам пишатися своїми вихованцями!

Дякуємо адміністрації ДЮСШ, а саме директору Володимирі Замітайлу та всім співробітникам школи, адже перемога наших дітей – це робота команди!

Батьківський комітет відділення дзюдо Роздільнянської ДЮСШ

ПРОГНОЗ ПОГОДИ	Пн. 15.05 +10... +20	Вт. 16.05 +13... +20	Ср. 17.05 +14... +20	Чт. 18.05 +14... +22	Пт. 19.05 +14... +23	Сб. 20.05 +9... +25	Нд. 21.05 +10... +26
----------------	-------------------------	-------------------------	-------------------------	-------------------------	-------------------------	------------------------	-------------------------

Передплатити газету «Вперед» можна до 25 числа щомісяця

ВПЕРЕД
Головний редактор
Н.В. БУКОВСЬКА
Газета виходить у п'ятницю
Друк офсетний. Формат А3

НАША АДРЕСА:
вулиця Європейська, 44,
місто Роздільна,
Одеська область,
67400.
ТЕЛЕФОН:
відповідальний секретар,
реклама - **3-14-54**.

ТЕЛЕФОНУЙТЕ:
3-14-54,
095-477-72-24
(у робочі дні), щоб замовити
ПОЗДОРОВЛЕННЯ,
ОГОЛОШЕННЯ, СПІВЧУТТЯ...
Для платежів:
ТОВ «Роздільнянське видавництво
«Вперед»,
код ЄДРПОУ 37530836
Поточний рахунок
№ UA30 305299 0000026007004910051
МФО 305299
АТ КБ «ПРИВАТБАНК». Передплата.

Редакція залишає за собою право редагувати, скорочувати, а також відхилити той чи інший допис. Відповідальність за надрукування не несе автор, за достовірність реклами – рекламодавець, за вчасну доставку – «Укрпошта».

ЗАСНОВНИК:
ТОВ «Роздільнянське видавництво «Вперед».
Реєстраційне свідоцтво ОД № 1900-771ПР
від 11 січня 2018 року
Газета набрана і зверстана
ТОВ «Роздільнянське видавництво «Вперед»
Віддруковано: ТОВ «Прес Корпорейшн Лімітед»,
21034 м. Вінниця, вул. Чехова, 12-А
Тел.: (0432) 55-63-97, 55-63-98
Замовлення: № 23 507 19
Індекс 62613 Тираж 1120